
Παράδειγµα ακολουθιακού κυκλώµατος 

 

Υλοποιήστε το ακολουθιακό κύκλωµα που περιγράφεται από το ανωτέρω διάγραµµα 
καταστάσεων, στο οποίο ∆ΕΝ επιτρέπεται να αλλάξετε την κωδικοποίηση. 
Χρησιµοποιήστε:  

i. Ένα T flip-flop για το περισσότερο σηµαντικό ψηφίο της κωδικοποίησης, 
ii. Ένα JK flip-flop για το αµέσως επόµενο ψηφίο, 
iii. Ένα D flip-flop για το λιγότερο σηµαντικό ψηφίο, 
iv. Πύλες NAND βέλτιστα για την είσοδο του Τ flip-flop. 
v. Πύλες NOR βέλτιστα για την είσοδο J του flip-flop. 
vi. Τον βέλτιστο πολυπλέκτη για την είσοδο Κ του flip-flop, 
vii. Αποκωδικοποιητή 4-16 και 2 πύλες OR όσων εισόδων χρειάζεστε για την 

είσοδο του D flip-flop και την έξοδο. 
 

Πίνακας Μεταβάσεων 
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Δέουσες 

Είσοδοι FF 
A(n) B(n) C(n) X Α(n+1) Β(n+1) C(n+1) Y TA JB KB DC 

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 X 0 
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Πίνακες Karnaugh 
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TA = B’C’x+BCx+ACx’ = ((B’C’x)’(BCx)’(ACx’)’)’ 
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JB’ = A’+C’+x ⇔ JB = (A’+C’+x)’ 
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KB = C’x’+Cx 

 
 
 



 
 

Κύκλωμα 

 
 


